

В СОЮЗАХ  
И ОБЩЕСТВАХУбежать  
от деменции

Антонида Викторова

В центре общественных организаций совет ветеранов Коркинского округа (председатель Валерий Кальянов) презентовал проект, выигравший грант главы нашего региона Алексея Текслера.

В прошлом году областной фонд гражданских инициатив объявил о конкурсе на грант губернатора Челябинской области. Наш совет ветеранов при содействии комплексного центра социального обслуживания (директор Елена Козеева) принял участие и подготовил проект «Гармония возраста и терапия старения».

О том, как будет реализован этот проект, рассказали специалисты и ведущие направлений. Разнообразные виды занятий должны помочь людям старшего возраста не потерять память. Виды деятельности интересуют пенсионеров, это песочная терапия, изотерапия, ароматерапия, сказкотерапия, музыкотерапия. Люди серебряного возраста выполняют упражнения для улучшения памяти, внимания, воображения, речи и мелкой моторики.

Занятия будут проходить в группах и индивидуально, в виде лекториев, семинаров, круглых столов и практических уроков.

На первом занятии для двух групп коркинцы познакомились друг с другом, заполнили анкеты и выполнили первые задания.

Желающие стать участником проекта могут обратиться в совет ветеранов в рабочие дни с 10 до 12 часов по адресу: Коркино, ул. Мира, 30 (центр общественных организаций).

## «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

О ШКОЛЬНОМ  
ПИТАНИИ

Александра Белоусова

Специалисты территориального отдела управления Роспотребнадзора по Челябинской области в городах Коркино и Еманжелинске, Еткульском районе с первого по 12 апреля проводят «горячую линию». Граждане, юридические лица, индивидуальные предприниматели могут получить консультации по вопросам организации питания в образовательных организациях.

Консультацию можно получить в территориальном отделе управления Роспотребнадзора с понедельника по четверг с 8.30 до 12.00 и с 13.00 до 17.30, в пятницу до 16.15 по телефонам: 8 (35152) 3-88-11, 8 (35152) 3-88-22.

## ЭХО ПРАЗДНИКА



Молодые специалисты дают клятву служения культуре, а рядом мэтры Татьяна Перевозкина и Юрий Макаров | Фото Кирилла Васильева

## КИПИТ ТВОРЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ ОТМЕТИЛИ ТРУД ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

**Люди, посвятившие свою жизнь служению искусству, всегда находятся в творческом поиске, они создают воодушевляющую атмосферу, притягивают восхищённые взгляды и ведут за собой учеников. Именно благодаря им наша страна сохраняет свою самобытность.**

Барвара Шестакова

**В** погожий день 25 марта работники культуры отметили свой профессиональный праздник.

– В нашем округе кипит творческая жизнь, и мы очень гордимся земляками, завоевывающими высокие награды и становящимися лауреатами всероссийских и международных конкурсов. Спасибо вам за труд, талант и за то, что прививаете взрослым и детям любовь к искусству, – поздравила виновников торжества глава Коркинского муниципального округа Наталья Лощинина.

С искренними пожеланиями обратился к присутствующим председатель Собрания депутатов Николай Швец. Руководители округа вручили благодарность губернатора Челябинской области Алексея Текслера преподавателю живописи Коркинской детской школы искусств Николаю Потапову. Благодарностью областного министра культуры отмечен руководитель коллектива молодёжного театра «Проспект Горняков» Игорь Гладышев.

– Окончил художественное училище. Вернулся в Коркино, устроился на ЭВРЗ художником-оформителем, работал в шахте, на кирпичном заводе в цехе керамики. Преподавал



Депутаты Законодательного Собрания Алексей Беседин (слева) и Василий Швецов вручают премию Татьяне Игиной | Фото Олега Татаркина

художественную керамику в Челябинском художественном училище, институте имени Чайковского. А теперь уже больше тридцати лет обучаю ребят навыкам изобразительного искусства, – рассказывает Николай Потапов. – Сейчас всё время уделяю ученикам, а раньше много творил: живопись, графика, керамика – моя страсть. У нас очень много талантливой молодёжи, большая часть моих выпускников связала жизнь с живописью, и я ими очень горжусь.

Накануне праздника премии Законодательного Собрания области удостоена руководитель вокального коллектива «Коктейль» Татьяна Игина. Лауреатов поздравили депутаты Василий Швецов, Андрей Дуда, Алексей Беседин и Дамир Утарбеков.

– Вклад южноуральских представителей сферы культуры и искусства в воспитание подрастающего поколения невозможно переоценить, – подчеркнул заместитель председателя ЗСО Павел Киселёв.

Почётными грамотами и благодарностями главы Коркинского округа и Собрания

депутатов наградили Александра Саморукова, Ксению Рузанову, Наталью Гладышеву, Владимира Гиберта, Татьяну Печёркину, Марию Сердюкову, Владимира Щербатова, Юлию Полюдову, Елену Шабаяеву и Элину Бондаренко. Благодарность от местного отделения партии «Единая Россия» объявили Елене Курьинской, Анастасии Поздняковой и Глебу Ганникову.

Начальник управления культуры нашего округа Ольга Выборнова от всей души поблагодарила коллег за верность искусству, самоотверженный труд и неиссякаемую энергию. Благодарность от управления культуры вручили Антонине Саморуковой, Александру Семёнову, Екатерине Федотовой и Софье Стельмаковой. Особые комплименты Ольга Владимировна адресовала руководителям учреждений культуры нашего округа Ольге Яцемирской, Ирине Коваленко, Елене Петренко, Ларисе Кистер, Елене Плоховой, Фане Леонтьевой и Дмитрию Жужгину.

Зрители и коллеги по цеху традиционно подарили самые громкие овации заслуженным

работникам культуры Российской Федерации – Розе Бутаковой, Татьяне Перевозкиной, Юрию Макарову и Владимиру Чабаненко. А после мэтров на сцену поднялись молодые специалисты, делающие первые шаги в культуре, – Наталья Черепанова, Яна Бутусова, Анна Полева, Анастасия Голубева, Николай Володин, Маргарита Глазунова, Анастасия Пересыпкина, Ольга Зюзева и Виктория Леглер.

Приятный сюрприз для всех – выступление Дарьи Телятниковой. Выпускница школы искусств, а ныне приглашённая солистка Большого и Мариинского театров, солистка Нижегородского театра оперы и балета. Маме четверых сыновей довелось выступать в Берлинской филармонии, Венском концертхаусе, афинском Мегароне, Музыкаграде и Театре Елисейских Полей в Париже, Фонде Гюльбенкяна в Лиссабоне, концертном зале им. П.И. Чайковского, большом зале Московской консерватории и много где ещё. В профессиональный праздник работников культуры обладательница уникального меццо-сопрано приехала в гости в Коркино и пришла, чтобы поздравить любимых педагогов. Оперная дива произвела фурор на сцене родного города.

Также своё творчество и мастерство подарили зрителям оркестр преподавателей и учащихся Коркинской детской школы искусств, трио Мария Попова, Ксения Чернухина и Алина Хакимова, Борис Печёрский, Глеб Ганников, Николай Седельников и Мария Сердюкова, Александр и Наталья Саморуковы, Анастасия Кочурова, «Облака», «Аллегро» и «Проспект Горняков». А завершился праздничный концерт гимном работников культуры, который подхватил весь зал.